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12.2.1. ಎರಡು ವೃತತ್ಗಳು ಸಮನಾದ ತಿರ್ಜಯ್ಗಳನುನ್ ಹೊಂದಿದದ್ರೆ ಅವುಗಳು ಸವರ್ಸಮ ಎಂಬುವುದನುನ್ ಸಮ್ರಿľಕೊĺಳ್. ಸವರ್ಸಮ ವೃತತ್ಗಳ ಸಮಜಾಯ್ಗಳು 

ವೃತತ್ಕೇಂದರ್ದĹಲ್ ಸಮನಾದ ಕೋನಗಳನುನ್ ಉಂಟುಮಾಡುತತ್ವೆ ಎಂದು ಸಾಧಿľ. 

 

 
ಜಾಯ್ಗಳು ಸಮ ಮತುತ್  ಎರಡು ವೃತತ್ಗಳು ಸವರ್ಸಮ ಎಂದು ಹೇĺದೆ. 

ಅಂದರೆ AB=CD, OA=PC(ತಿರ್ಜಯ್ಗಳು ಸಮ)  & OB=PD(ತಿರ್ಜಯ್ಗಳು ಸಮ). 

ಬಾ.ಬಾ.ಬಾ ಸವರ್ಸಮತೆಯ ನಿಯಮದಂತೆ ΔOAB≅  Δ PCD⇒ ∠AOB=∠CPD 
 

 
 

 

12.2.2. ಸವರ್ಸಮ ವೃತತ್ಗಳ ಜಾಯ್ಗಳು ಕೇಂದರ್ದĹಲ್ ಸಮನಾದ ಕೋನಗಳನುನ್ ಉಂಟುಮಾಡಿದರೆ ಆ ಜಾಯ್ಗಳು ಪರಸಪ್ರ ಸಮ ಎಂದು ಸಾಧಿľ 

 

 

ಎರಡು ವೃತತ್ಗಳು ಸವರ್ಸಮ ಮತುತ್ ∠AOB=∠CPD ಎಂದು ಹೇĺದೆ. 

⇒  OA=PC(ತಿರ್ಜಯ್ಗಳು ಸಮ) & OB=PD(ತಿರ್ಜಯ್ಗಳು ಸಮ)  & ∠AOB=∠CPD 

ಅಂದರೆ AB=CD, OA=PC & OB=PD. 

ಬಾ.ಕೋ.ಬಾ ಸವರ್ಸಮತೆಯ ನಿಯಮದಂತೆΔOAB≅  ΔPCD⇒  AB=CD  

 




